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ОАО КБ «СОЛИДАРНОСТЬ»

информирует своих Клиентов – держателей карт VISA о

Специальной программе компании

HERTZ Rent-A-Car
Специальная программа компании

HERTZ Rent-A-Car
для держателей карт Visa
КБ «Банк Солидарность»

Компания HERTZ, мировой лидер индустрии автопроката, имеет более    7 000 станций аренды в 150 странах мира. В России представительства компании расположены в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Самаре, Тольятти и Нижнем Новгороде.

Hertz предлагает самые современные автомобили ведущих производителей, оснащенные по последнему слову техники.

Hertz разрабатывает различные программы и тарифы, гибкую систему скидок, позволяющие клиентам компании максимально экономить свои средства.

Необходимыми условиями аренды автомобилей в компании HERTZ являются:

· минимальный возраст 25 лет (на некоторые классы автомобилей 30 лет);

· оплата аренды кредитной картой международного образца (для некоторых классов автомобилей необходимо наличие двух кредитных карт); 

· наличие действительных: водительского удостоверения международного образца и паспорта;

· не менее года водительского стажа (на некоторые классы автомобилей не менее трех лет);

Для  держателей карт Visa КБ «Банк Солидарность» Hertz предлагает Специальную Программу при аренде автомобилей компании в странах Европы и ряде стран Ближнего Востока и Африки.

При предварительном заказе автомобиля держателям карт Visa Classic, Visa Gold и Visa Platinum КБ «Банк Солидарность» предоставляется специальный льготный тариф (FTR/FTL) (данное предложение не сочетаются с другими дисконтными программами, тарифами и промо-акциями и может не предоставляться на определенные группы автомобилей и при долгосрочной - более 28 дней - аренде). 

Данное предложение включает:

· неограниченный  пробег автомобиля (Unlimited Mileage - UM);

· ограничение ответственности клиента в случае повреждения автомобиля (Collision Damage Waiver - CDW) с франшизой,

· ограничение ответственности клиента в случае угона автомобиля (ТР) с франшизой;

· НДС (TAX).

Для того чтобы получить данное предложение, держателю карты Visa  КБ «Банк Солидарность» достаточно связаться с Резервационным Центром HERTZ по телефону (095) 937 3274 в Москве или (8482) 206 272 в Самаре/Тольятти или электронному адресу  reservation@hertz.ru или своим турагентом и сообщить номер дисконтный программы (CDP number): 641703 для карты Visa Classic, 641704 для карты Visa Gold и 641705 для карты Visa Platinum. Эти же номера указываются и при заказе автомобиля компании Hertz через Интернет.

Держателям карт Visa Classic КБ «Банк Солидарность» предоставляется право бесплатного членства в «Золотом Клубе № 1» компании Hertz (Hertz # 1 Club Gold) после пяти состоявшихся аренд, держателям карт Visa Gold после трех, а держателям карт Visa Platinum после одной.

Ограничения по вышеуказанным предложениям зависят от страны аренды, класса автомобиля и срока аренды, о чем следует консультироваться непосредственно при бронировании автомобиля. 

